

**Положение
о проведении акции «Эстафета Победы»,
посвященной 79-й годовщине Победы
в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 г.г.**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

9 мая - это праздник Великой Победы Великой страны, который навсегда останется в памяти любого человека нашей многонациональной страны! В наших силах сделать так, чтобы подвиги предков помнили и чтители будущие поколения.

На территории Воронежской области реализуется региональный проект - спортивно-патриотическая акция «Эстафета Победы», посвященная 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 г.г., среди школьных спортивных клубов Воронежской области (далее – Акция).

Цель акции:

Привлечение образовательных учреждений и семьи к патриотическому и нравственно – эстетическому воспитанию детей, подростков и молодежи.

Задачи акции:

- формирование гражданско-патриотического сознания, развитие интереса к истории Отечества, увековечения памяти предков, павших за свободу и независимость Родины;
- патриотическое воспитание детей, подростков и молодежи их приобщение к подвигу дедов и прадедов в освобождении от фашизма;
- физическое, духовное и патриотическое воспитание подрастающего поколения;
- развитие системы школьных спортивных клубов.

II. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Акция проводится в спортивных клубах общеобразовательных учреждений (далее – ШСК) муниципальных районов Воронежской области с 17 апреля по 25 мая 2024 года.

1 этап (школьный) – проводится в период до 29 апреля 2024 года, дату проведения определяет школьный организационный комитет по проведению акции;

2 этап (муниципальный) – проводится в период с 02 по 25 мая 2024 года, дату проведения, возраст и количество участников проведения определяет муниципальный организационный совет по проведению акции.

3 этап – (региональный), проводится в сентябре 2024 года, на стадионе «Динамо», по адресу: г. Воронеж, ул. Ленина д.12.

III. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ АКЦИИ

Общее руководство организацией, подготовкой и проведением Акции осуществляет Организационный комитет из представителей министерства образования Воронежской области, ГАНОУ ВО «Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей у детей и молодёжи «Орион», Воронежского регионального отделения Общероссийской общественной физкультурно-спортивной организации «Всероссийская федерация школьного спорта», Воронежского регионального отделения Общественно-государственного объединения Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо».

Акция проводится при поддержке партии «Единая Россия», Общественного совета партийного проекта «Детский спорт», депутатов Воронежской областной Думы.

Состав Организационного комитета утверждается председателем ВРО ООФСО «Всероссийская федерация школьного спорта». Организационный комитет является временным коллегиальным органом, формируемым в период подготовки и проведения Акции и действующим в течении установленного срока реализации основных мероприятий акции.

Непосредственное проведение первого школьного этапа Акции возлагается на советы (руководство) школьных спортивных клубов.

Непосредственное проведение второго муниципального этапа Акции возлагается на организаторов по развитию школьного спорта, органы управления образованием муниципальных районов Воронежской области.

Непосредственное проведение третьего регионального этапа Акции возлагается на Организационный комитет.

К проведению Акции могут быть привлечены волонтеры из числа родителей и волонтерских отрядов общеобразовательных организаций.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ АКЦИИ

В первом школьном этапе участвуют учащиеся 1 – 11 классов спортивных клубов общеобразовательных организаций и их родственники (мамы, папы, бабушки, дедушки, сёстры, братья и т.д. – по согласованию), педагогические работники общеобразовательных учреждений.

Во втором муниципальном этапе участвуют команды спортивных клубов общеобразовательных организаций муниципального района. Дату проведения, возраст и количество участников определяет муниципальный организационный комитет по проведению акции.

В третьем региональном этапе участвуют команды спортивных клубов общеобразовательных организаций победители муниципального этапа.

Состав команды: учащиеся 2011 года рождения и младше:

1. с численностью до 300 учащихся – 8 человек, 4 юноши и 4 девушки и 1 сопровождающий;

2. с численностью до 800 учащихся – 14 человек, 7 юношей и 7 девушек и 2 сопровождающих (руководитель ШСК, учитель физической культуры);

3. с численностью свыше 800 учащихся – 20 человек, 10 юношей и 10 девушек и 2 сопровождающих (руководитель ШСК, учитель физической культуры).

Отделам образования муниципальных районов Воронежской области необходимо до 26 мая 2024 года направить предварительные заявки по форме на адрес электронной почты: vro-vfhs@mail.ru

Муниципальный район	
Категория	Название ШСК, ОУ, контакты руководителя команды телефон, почта
до 300 учащихся – 8 человек, 4 юноши и 4 девушки и 1 сопровождающий;	
до 800 учащихся – 14 человек, 7 юношей и 7 девушек и 2 сопровождающих	
свыше 800 учащихся – 20 человек, 10 юношей и 10 девушек и 2 сопровождающих	

Заявка с допуском врача, подаётся в день проведения Акции в ГСК. (приложение 1).

Положение и приложения в формате Microsoft Word можно скачать в группе ВКОНТАКТЕ <https://vk.com/vrovfhs> (ФЕДЕРАЦИЯ ШКОЛЬНОГО СПОРТА_ВОРОНЕЖ), в разделе «Файлы».

По вопросам организации и проведения Акции обращаться в организационный комитет по телефону: 8919-183-48-81, электронной почте: boris_savrasov@mail.ru, Саврасов Борис Валерьевич, спортивный директор регионального отделения Всероссийской общественной физкультурно-спортивной организации «Всероссийская федерация школьного спорта».

V. ПРОГРАММА АКЦИИ

Встречная эстафета дистанция 79 метров.

Правила проведения.

Учащиеся одного класса делятся на две команды располагающиеся друг против друга в колоннах на расстоянии 79 метров (по числу лет со дня Великой Победы).

По команде «Марш» направляющий команды 1 бежит к направляющему команды 2 и передаёт ему эстафетную палочку, приняв эстафету бежит к команде 1 и передаёт эстафету, пока обе команды не поменяются местами.

Учащиеся отнесённые к подготовительной и специальной группам здоровья могут пройти дистанцию, что даёт им право считаться участвующими в Акции.

Акция может проводится как во внеурочное время, так и во время проведения урока физическая культура по программе «Лёгкая атлетика».

VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ АКЦИИ

Победители и призёры Акции определяются в 3 группах по наименьшему времени, затраченному при прохождении эстафеты:

1 группа. Состав команды ШСК с численностью учащихся в общеобразовательном учреждении до 300 человек;

2 группа. Состав команды ШСК с численностью учащихся в общеобразовательном учреждении до 800 человек;

3 группа. Состав команды ШСК с численностью учащихся в общеобразовательном учреждении свыше 800 человек.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призёры в группах 3 (регионального) этапа награждаются кубками, медалями и дипломами соответствующих степеней.

Все ШСК принявшие участие в 3 (региональном) этапе Акции награждаются дипломами участников Акции «Эстафета Победы» министерства образования Воронежской области

Для награждения участников команд предоставляется диплом в электронном виде.

VIII. ФИНАНСИРОВАНИЕ АКЦИИ

Расходы, связанные с проведение 2 (муниципального) этапа Акции (оплата работы судейского и технического персонала, приобретение наградного материала, приобретение спортивного инвентаря, аренда спортивных залов) несут отделы по работе с молодежью и организации культурно–досуговой и физкультурно–спортивной деятельности управ районов городского округа город Воронеж, органы управления в сфере образования, физической культуры и спорта, молодежной политики

муниципальных районов и городских округов Воронежской области (по согласованию).

Расходы по проведению 3 (регионального) этапа, связанные с оплатой членов комиссии по допуску, приобретение наградной атрибутики (дипломы и медали) осуществляется за счет министерства образования Воронежской области, ГАНОУ ВО «Региональный центр «Орион».

Расходы услуг по предоставлению медицинского персонала, по приобретению индивидуальных призов осуществляются за счёт средств Воронежского регионального отделения Всероссийской общественной физкультурно-спортивной организации «Всероссийская федерация школьного спорта», добровольных пожертвований спонсоров и меценатов.

Расходы по командированию спортсменов и представителей команд для участия в 2 и 3 этапов Акции (проезд к месту проведения соревнований и обратно, питание, проживание) обеспечивают командирующие организации.

Страхование участников соревнований может осуществляться за счёт средств командирующих организаций или внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Приобретение сувенирной продукции и личных призов для участников соревнований осуществляется за счет средств регионального отделения Всероссийской общественной физкультурно-спортивной организации «Всероссийская федерация школьного спорта».

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ АКЦИИ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Соревнования проводятся на объектах спорта, включённых во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Минздрава России от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом, (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься

физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»».

Настоящее положение является официальным приглашением для участия в Акции «Эстафета Победы» в 2024 году